

ХАРАКТЕРИСТИКА Радченко Антоніни Павлівни

Радченко А. П.,
1984 року народження,
громадянка України,
освіта – вища

Радченко А. П. працює директором комунального підприємства «Шкільне» Чернігівської міської ради з квітня 2017 року за контрактною формою трудового договору (пункт 3 статті 24 КЗпП України).

Як керівник, Радченко А. П. є повноважним представником підприємства під час реалізації повноважень, функцій, обов'язків підприємства, передбачених чинним законодавством України, Статутом підприємства, цим контрактом та іншими нормативно-правовими документами, здійснює поточне (оперативне) управління (керівництво) підприємством, забезпечує його високоприбуткову діяльність, ефективне використання і збереження закріпленого за підприємством комунального майна, організовує його виробничо-господарську, соціально-побутову та іншу діяльність, несе персональну відповідальність за стан нормування праці, вживає заходів щодо його поліпшення.

Радченко А. П. має новаторський підхід до вирішення питань повсякденної діяльності. Відмінно знає передовий вітчизняний і закордонний досвід за профілем діяльності підприємства, активно використовує свій менеджерський потенціал, знання в галузі права, економіки для ефективного управління підприємством та оперативного вирішення завдань у дорученій сфері. Здатна у найкоротші терміни самостійно генерувати нові підходи до вирішення проблем, що раптово виникають у діяльності підприємства.

Має високий рівень працездатності, вимоглива до себе і підлеглих.

У професійній діяльності – енергійна, завзята, виважена, принципова, самокритична, відповідальна, не боїться нести відповідальність за прийняті рішення, здатна їх мотивовано відстоювати і доводити до логічного завершення.

З підлеглими поводить коректно, вимагає чіткого виконання поставлених завдань та наданих доручень.

У спілкуванні проявляє об'єктивність, лояльність, тактовність, толерантність.

Користується повагою і авторитетом у колективі, серед колег по роботі та жителів міста.

Міський голова



В. А. Атрошенко

« 2 » березня 2018 року